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Čaro lásky

„Ruky hore!“ zakričala Mária. „Odložte zbraň, Johnny! Hra sa 
skončila. Ste obkľúčený!“

„Ale ja som to nebol!“
„Samozrejme, ste celkom nevinný! Všetko môžete poroz-

právať pri výsluchu. Už sa neviem dočkať.“
Mária sa opovržlivo zasmiala, urobila umeleckú pauzu a za-

klapla detektívku, z ktorej práve čítala. Kim a Franciska jej ešte 
pár sekúnd očarené viseli na perách a potom začali tlieskať.

„Úžasné!“ pochválila ju Kim. „Ako si napodobňovala jed-
notlivé hlasy, to by som ja nikdy nedokázala.“

„A mne zasa naskočila husia koža,“ pridala sa Franci, šú-
chajúc si ramená. Bolo jej zima ako v chladničke, hoci kúrenie 
v mestskej knižnici išlo na plné obrátky.

Mária sa náznakom uklonila a sadla si k priateľkám na pohov-
ku do rohu pri regáloch s detektívkami a rozhlasovými hrami. Mi-
lovala divadelné výstupy a využívala každú príležitosť ako prípravu 
na budúcnosť. Chcela sa totiž bezpodmienečne stať slávnou hereč-
kou alebo speváčkou. Ale ktovie, možno bude aj slávnou autorkou 
detektívnych príbehov. Ak budú totiž Tri pátračky so svojím de-
tektívnym klubom aj naďalej také úspešné ako doteraz, nie je to 
vôbec vylúčené. Ale za posledné tri mesiace nemali Kim, Mária 
a Franciska ani jeden prípad a pomaly si už začínali robiť starosti.
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Najviac to trápilo Kim, ktorá detektívny klub Tri pátračky 
založila a aj stála na jeho čele. „Konečne chcem byť detektívkou 
ja sama, a nie o tom stále čítať iba v knihách!“ A pritom bola 
riadny knihomoľ. Na kôpku si práve uložila desať detektívok, 
ktoré si chcela vypožičať. 

„Aj ja,“ pridala sa Franci. „Dala by som všetko za  to, len 
aby som vás oslobodila, aj keby som mala liezť po jaskyni alebo 
štverať sa na kôlňu.“

Mária sa zasmiala. „To je pravda, v tom si naozaj neporazi-
teľná.“ Tak či onak, jedno bolo isté: ich detektívne schopnosti sa 
perfektne dopĺňali. Kim mala technický talent a vynikajúco sa 
vyznala v počítačoch, Franci bola športovo založená a Márii sa 
už niekoľkokrát vďaka jej hereckým schopnostiam a bláznivým 
preoblečeniam podarilo prešuchnúť sa niekam ako dospelej, čím 
veľmi pomohla vyšetrovaniu. Okrem toho si vždy mohla vypý-
tať radu od svojho ocka. Bol totiž herec a hral hlavného komi-
sára Brockmeiera v seriáli Predmestská hliadka. Navyše ovládal 
množstvo trikov a  fígľov, ktoré odkukal od  komisára Petersa, 
priateľa na polícii. Medzitým sa komisár Peters stal kamarátom 
aj Troch pátračiek a z času na čas im pomáhal pri vyšetrovaniach.

„Také vlámanie by nebolo zlé,“ premýšľala nahlas Kim. 
„Alebo zasa nejaký únos či vydieranie.“

„Mám nápad!“ vyhŕkla Mária. „Možno by som sa mohla 
znovu spýtať tarotových kariet, čo nás očakáva v budúcnosti!“

Franci si poťukala po čele. „Len to nie! To nás určite nikam 
neposunie.“ S Máriiným sklonom k predpovediam, tarotu, ča-
rodejníckym kúzlam a posúvaniu pohárov si nevedela rady. Aj 
keď počas posledného prípadu sa vskutku odohrali pozoru-
hodné veci, ktoré si ani ona nedokázala vysvetliť.
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„Neviem prečo, ale tarot mi pripadá čudný, priam nebez-
pečný,“ vyhlásila Kim a rýchlo zmenila tému. „Myslím, že ešte 
na chvíľu zájdem na prvé poschodie a popozerám si aj ostatné 
knihy. Stretneme sa pri výdaji.“

Franci prikývla, rozpačito sa na priateľku zadívala a Mária 
sa opäť zahĺbila do svojej detektívky.

Kim bola rada, že ani jedna nešla s ňou. Hľadala totiž knihu, 
ktorú si Mária požičala pred pár mesiacmi: Ľahké kúzla – boso-
rácke čarovanie pre začiatočníkov. Keď im kedysi Mária rozprá-
vala o kúzle na lásku, aby našla tú svoju pravú, Franci a Kim sa 
iba unudene zasmiali. No potom odrazu stretla Holgera, hneď 
sa doňho zaľúbila a aj on do nej. Celkom isto by začali spolu 
chodiť, keby Holger nebýval v Billershausene, dvadsaťpäť kilo-
metrov od ich mesta. 

Odvtedy Kim stále myslela na kúzla lásky. Možno tieto ritu-
ály predsa len fungujú. A možno by sa konečne dali s Michim 
dohromady!

Michi Millbrandt pomáhal dievčatám pri niektorých prí-
padoch a Kim už od prvého okamihu vedela, že Michi, a ni- 
kto iný, je jej veľká láska! Medzitým sa z nich stali dobrí priate-
lia, občas si spolu vyšli na výlet a dokonca aj placho flirtovali, 
ale akosi nič viac už medzi nimi nebolo, a to ju trošku miatlo.

Netrpezlivo kráčala k regálom na prvom poschodí a hľa-
dala oddelenie s literatúrou zaoberajúcou sa mágiou a ezo-
terikou, ktorej sa doteraz veľkým oblúkom vyhýbala. Ko-
nečne našla ten správny kútik. Dva veľké regály boli plné 
kníh o  mágii, čarodejniciach, anjeloch, nadpozemských 
bytostiach, znovuzrodení a iných nevysvetliteľných javoch. 
Kim vzrušene prstami prechádzala po chrbtoch kníh. Kni-
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ha, ktorú hľadá, nemôže byť ďaleko... Hádam si ju nikto ne-
požičal?!

Vtom jej padol do očí názov: Ľahké kúzla – bosorácke čaro-
vanie pre začiatočníkov. S uľahčením natiahla ruku po knihe, 
no odrazu sa ktosi pred ňou z ničoho nič vynoril a narazil če-
lom do nej.

„Au!“ zjajkla a šúchala si udreté miesto na čele. Zaručene 
tam bude mať riadnu hrču.

„Nemôžeš dávať pozor?“
„Ty dávaj pozor!“ odvetila druhá dievčina, a Kim si až teraz 

všimla, že je to Franci.
Prekvapene na ňu pozerala. „Čo tu robíš?“
Franci prešľapovala z  nohy na  nohu. „Nič, len som sa tu 

chcela trošku poobzerať.“
„V ezoterickom oddelení? Myslela som, že také knihy ne-

znášaš,“ podotkla Kim.
„To áno,“ vykrúcala sa Franci a  bola čoraz rozpačitejšia. 

„Len som chcela... no... pravdupovediac, hľadala som istú kni-
hu... hm... tú čarodejnícku knihu, ktorú raz priniesla Mária.“

Kim ju vytiahla z regála a strčila Franci pod nos. „Nemyslíš 
náhodou túto?“

Priateľka prikývla. „No toto... áno, presne túto myslím. Ale 
naozaj som chcela iba... nie je to tak, ako si myslíš...“

Kim to už ďalej nevydržala a vyprskla. „Rovno povedz, že si 
chcela vyskúšať nejaké kúzlo na lásku!“

Franci takmer vypadli oči z jamiek. „Čo? Čože? Ako si na 
také niečo prišla?“

Kim sa škerila na plné ústa. „Nebolo to ťažké uhádnuť. Tak 
predsa len si do Benniho zamilovaná, nemám pravdu?“
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Jej priateľka sa silno začervenala. „Nie... teda vlastne áno... 
nie... či áno... Veď to je práve to najhoršie. Ešte stále to ne-
viem.“ 

Kim sa na ňu súcitne pozrela. Odkedy sa Franci stretla pri 
korčuľovaní s Bennim a on sa do nej zaľúbil, jej city boli ako 
na  horskej dráhe: raz doňho nebola zamilovaná, potom iba 
trošku, raz ho chcela iba ako kamaráta a potom zasa ako objekt 
lásky. „Pokojne si tú knihu vezmi,“ povedala Franci. „Myslím, 
že to nie je nič pre mňa.“

No Kim sa nedala tak ľahko odbiť. „Nezmysel! Jasné, že je 
to niečo pre teba. Mám super nápad. Požičiame si knihu spolu 
a spoločne aj vyskúšame kúzlo na lásku. Čo povieš?“

Franci váhala. „No neviem...“
Kim však neustúpila. „Poď už! Určite to bude zábava. 

Okrem toho máme šťastie, dnes je totiž spln mesiaca a vtedy 
kúzlo pôsobí obzvlášť silno.“

Franci sa rozjasnila tvár. „Hm... ako myslíš. Ale jedno mi 
musíš sľúbiť.“

„Čokoľvek!“ súhlasila Kim.
Franci sa opatrne poobzerala na všetky strany a  zašepka-

la priateľke do ucha: „Mária sa o tom nesmie dozvedieť. Inak 
by si ešte mohla myslieť, že ma dotiahla k tým svojim hóku-
som-pókusom s mágiou.“

Kim sa zachichotala. „Nemaj obavy! Ústa budem mať na 
sedem zámok!“

Presne o  polnoci, keď kostolný zvon za  Franciným domom 
odbil dvanásťkrát a spoza oblakov vystúpil mesiac v splne, sa 
v bledom svetle objavila inovaťou pokrytá lúka.
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„Bŕ, poriadna zima!“ zabedákala Kim a pritiahla si šál okolo 
krku. 

Franci, ktorej zuby celkom počuteľne drkotali, sa zasmiala. 
„Ty si trvala na tom, že kúzlo musíme bezpodmienečne vyskú-
šať vonku.“

„Veď hej,“ prikývla Kim. „V knihe je totiž napísané, že kúzlo 
oveľa lepšie pôsobí pod šírym nebom, ale začiatkom februára 
pri mínus piatich stupňoch to nie je veľmi príjemné.“

„To je fakt,“ súhlasila Franci, hoci vlastne milovala treskúcu 
zimu, najmä keď cválala na svojom milovanom poníkovi Tinke 
po zasnežených poliach. No momentálne, žiaľ, nijaký sneh ne-
bol. A uprostred noci vyzerali stromy s pokrivenými konármi 
ako príšery striehnuce len na to, aby sa na ňu v nepozorovanej 
chvíli vrhli.

„Tak poďme na to, nech to máme čím skôr za sebou,“ súrila 
priateľku Franci. Potom prestrela na zem vlnenú deku a obidve 
sa na ňu posadili.

Kim slávnostne otvorila čarodejnícku knihu, v  ktorej si 
žltými lístkami označila dve strany. Existovalo totiž tisíc rôz-
nych kúzel na lásku, a ony dve potrebovali nejaký čas, kým vo 
Francinej vykúrenej izbe našli dve vhodné kúzla. Kim sa roz-
hodla pre kúzlo týkajúce sa bozkávania, lebo chcela konečne 
dostať prvý naozajstný bozk. Samozrejme, od Michiho, ale to 
bolo predsa jasné. A Franci si po dlhom hľadaní a  listovaní 
našla kúzlo, ktoré malo posilniť jej lásku k Bennimu. Rýchlo 
preleteli návody, aby sa zásobili vecami, ktoré k  tomu budú 
potrebovať.

„Chceš začať?“ spýtala sa Kim.
„Nie, začni ty!“ odvetila Franci, ktorá sa práve samej seba 
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pýtala, či to bol naozaj dobrý nápad, že sa dala na toto od Kim 
nahovoriť.

„Tak dobre,“ súhlasila Kim. Nato nalistovala stranu s kúz-
lom a začala pomaly čítať: „S troškou šťastia a s pomocou bo-
hyne lásky dostaneš prvý bozk: namaľuj si ústa rúžom a vtlač 
na papier dlhý bozk. Papier zlož, previaž šnúrkou a pripevni ho 
na najvrchnejší konár lipy. Potom intenzívne mysli na svojho 
milého. Ale pozor: kúzlo pôsobí len v prípade lipy, ktorá je so 
svojimi srdcovitými listami stromom zaľúbených.“

„To je všetko?“ spýtala sa Franci. „Je to totálne easy.“
„O tom dosť pochybujem!“ zavzdychala Kim a vrhla zúfa-

lý pohľad na jedinú lipu rastúcu vo Francinej záhrade. Strom 
bol veľmi starý a asi štyri metre vysoký. Ako sa dostane k naj-
vyššiemu konáru, zatiaľ netušila. Šport nikdy nebol jej silnou 
stránkou, a lezenie už vôbec nie.

„Ale neboj sa, dokážeš to,“ utešovala ju Franci. „Pomôžem 
ti. Prvú časť však hádam zvládneš aj sama, alebo nie?“

Kim prikývla a  z  vrecka vytiahla papier, malé zrkadielko 
a prvý rúž, ktorý si dopriala z vreckového. Na rozdiel od Márie 
sa šminkovala len pri mimoriadnych príležitostiach a dnes ur-
čite bola jedna z nich. Žiaľ, musela si pritom stiahnuť rukavice. 
Už po pár sekundách mala prsty úplne stuhnuté ako cencúle, 
takže sa jej rúž dvakrát po sebe vyšmykol z ruky. Konečne bola 
spokojná, nahla sa nad papier a vtlačila naň mrazivý bozk.

„Nie najhoršie,“ okomentovala Franci celkom úhľadnú 
pusu.

Kim so skrehnutými prstami poskladala papier a  previa-
zala ho šnúrkou. Konečne si mohla znovu navliecť rukavice 
a po druhý raz si vzdychla. Najradšej by bola poprosila Franci, 
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aby namiesto nej vyliezla na strom, ale potom by kúzlo zaru-
čene nefungovalo. 

„Tak do toho!“ povzbudzovala ju priateľka. „Nepostávaj toľ-
ko.“ Podložila jej ruky a s očakávaním na ňu hľadela.

Keď sa Kim postavila na  jej zopäté ruky, cítila, ako sa jej 
trasú nohy, ale  tentoraz nie od  zimy. Už len ten najspodnej-
ší konár bol pre ňu strašne vysoko, akoby na míle vzdialený. 
Napriek tomu odvážne stisla pery, nadskočila a  ľavou nohou 
si stúpla na Francine ruky. Čo možno najrýchlejšie pritiahla aj 
pravú nohu, ale len čo sa ocitla hore, stratila rovnováhu a zrú-
tila sa naspäť do trávy. Zem bola tvrdá ako kameň a adekvátne 
tomu ju aj zabolel zadok.

„Poď ešte raz!“ prikázala jej Franci, akoby sa nič nestalo.
Kim ticho zakliala. Franci, našťastie, nebola jej učiteľka te-

locviku.
Pokúsila sa znovu, potom tretí aj štvrtý raz. Až pri piatom 

pokuse sa jej konečne podarilo udržať rovnováhu a vytiahnuť 
sa na najspodnejší konár. Tam – celkom hotová – už bola roz-
hodnutá, že papier zavesí na najbližšiu vhodnú haluz.

No Franci ju komandovala ďalej. „Neulievaj sa. Vidíš ten 
vidlicovitý konár nad sebou? Tam sa musíš dostať.“

„To má byť vtip?“ vykríkla Kim. „Veď ten je nekonečne vy-
soko.“ Franci mlčala, a tak jej neostalo nič iné, iba sa o to pokú-
siť. Horko-ťažko sa celá zadychčaná dostala po troch pokusoch 
na rozvetvený konár a začala byť na seba celkom hrdá. A odra-
zu ju premohla ctižiadostivosť. Bolo by predsa smiešne, keby 
to nedotiahla do konca!

Skutočne to dokázala, ale iba preto, lebo ju Franci kúsok 
po kúsku navigovala, a ona sama sa kŕčovito vyhýbala pohľadu 
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nadol. Nebola si totiž istá, či náhodou netrpí závratmi, no dnes 
to radšej nechcela zisťovať.

„Áno, si hore!“ zakričala nadšene Franci.
Kim tomu nemohla uveriť. Celá vyplašená sa kŕčovito dr-

žala konára v  korune stromu, ktorý sa podozrivo kýval sem 
a  tam, ale aj tak bola blízko cieľa. Nad ňou sa jagali hviezdy 
a  mesiac bol na dosah ruky. Trasúcimi sa prstami vytiahla 
z vrecka papier a trojitým uzlom ho pripevnila na najvrchnej-
ší konár. A zrazu vôbec necítila chlad. Srdce sa jej rozbúchalo 
a bolo jej príjemne teplo.

Michi! pomyslela si. Michi! Ľúbim ťa, tak veľmi ťa ľúbim! Jej 
city boli v tej chvíli také silné a úprimné, až sa jej zdalo, že jej 
od samej lásky pukne srdce.

Vtom sa zdola ozvala Franci: „Čoskoro tu zmrznem. Okam-
žite zlez dolu!“

Kim vzápätí precitla do nočného chladu. Omylom sa po-
zrela dolu a hneď sa jej zakrútila hlava. Cítila sa rovnako, ako 
keď na kúpalisku prvý raz stála na päťmetrovom skokanskom 
mostíku.

„Vidíš ten konár vľavo pod sebou?“ prihovorila sa jej Franci. 
„Pokús sa naň dostať!“

A opäť navigovala Kim krok za krokom až nadol, znovu jej 
nastavila ruky, a Kim sa zrazu ako zázrakom ocitla celá a zdra-
vá na zemi. Sotva sa nohami dotkla zeme, podlomili sa jej ko-
lená.

„Myslím, že si musím sadnúť,“ mrmlala si a vyčerpaná pad-
la na deku. Vtedy sa rozhodla, že toto bolo jej prvé aj posledné 
kúzlo na lásku v živote. Ešte raz by niečo také určite nezvlád- 
la.
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Franci sa usmievala od ucha k uchu. „Gratulujem! Vôbec 
nie si také drevo. Mali by sme si obidve urobiť lezecký kurz.“

„S tým nerátaj,“ odbila ju Kim. „A vôbec, poďme, si na rade! 
Uvidíme, čo budeš musieť urobiť ty, aby si sa poriadne zaľúbila 
do Benniho.“

Franci jej vzala z rúk čarodejnícku knihu a celá rozrušená 
čítala: „Aby sa posilnila tvoja láska, treba vynaložiť veľké úsilie: 
zapáľ sviečku a vystúp s ňou v noci za splnu mesiaca na ko-
pec. Sústreď celú svoju myseľ na človeka, ktorého chceš ľúbiť 
ešte viac ako doteraz. Keď sa ti to podarí, zašepkaj dvanásťkrát 
po sebe jeho meno a mlčky zíď z kopca. Ale pozor: toto kúzlo 
je účinné iba vtedy, ak v tú noc už nepovieš ani slovo.“

„Tvoje kúzlo je oveľa ľahšie, ako som mala ja!“ posťažovala 
sa Kim.

Franci mykla plecami. „Len pokojne! Možno príde nejaká 
búrka a sviečku mi sfúkne. Alebo namiesto dvanásťkrát vyslo-
vím meno iba jedenásť ráz.“

„Netáraj!“ zareagovala Kim. „Už teraz si musíme zaželať 
dobrú noc, lebo neskôr v tvojej izbe už nebudeš môcť hovoriť.“

Franci objala priateľku a zašepkala jej do ucha: „Veľa šťastia 
a nech ti tvoje kúzlo vyjde!“

„Aj tebe veľa šťastia,“ odvetila Kim. Potom sa pohrabala vo 
vrecku, vylovila sviečku a zápalky a podala jej ich.

Franci zapálila sviečku hneď na  prvý raz. Síce trošku bli-
kotala, ale bolo bezvetrie, takže plamienok sa napokon ustálil 
a nezhasol. Opatrne s ňou balansovala pred sebou a kryla ju 
dlaňou. Našťastie bol na pozemku jej rodičov aj kopec – hneď 
vedľa starej konskej stajne, v ktorej mali Tri pátračky svoj Hlav-
ný stan a pravidelne sa tam stretávali na tajné porady.
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